



В Ульяновской области трое местных жителей обвиняются в развратных действиях



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех местных жителей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении лица, не достигшего шестнадцатилетнего возраста, совершенное в отношении двух лиц).

По версии следствия, 8 марта 2016 года обвиняемые, находясь на территории Чердаклинского района Ульяновской области, совершили развратные действия в отношении двух девочек-подростков.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

27 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1069414>